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Η Navarino, μια κορυφαία εταιρεία τεχνολογίας κι επικοινωνιών που προσφέρει ολοκληρωμένες και βιώσιμες λύσεις για τον κλάδο της ναυτιλίας, αναζητά αποφοίτους πανεπιστημίου για τη θέση  πλήρους απασχόλησης ‘Maritime Communications Technical Support Engineer’.

Στην Navarino, δίνουμε έμφαση στην αρτιότητα, την καινοτομία και την ανάπτυξη επαγγελματικών δεξιοτήτων. Οι νέοι συνεργάτες μας έχουν την ευκαιρία να αποκτήσουν πρακτική εμπειρία και να αναπτύξουν τις ικανότητές τους σε ένα εξαιρετικό περιβάλλον εργασίας.

Είμαστε περήφανοι για τους ανθρώπους μας και την εταιρική μας κουλτούρα. Ενθαρρύνουμε την καινοτομία, την ομαδικότητα και την αριστεία. Οι αφοσιωμένοι μας άνθρωποι, οι αξίες μας και ο τρόπος εργασίας μας δημιουργούν ένα δυναμικό, επαγγελματικό, και καινοτόμο περιβάλλον που προσφέρει υψηλή αξία και αριστεία στους πελάτες μας.

Αν είστε απόφοιτος πανεπιστημίου με φιλοδοξία και πάθος για την τεχνολογία, τότε σας περιμένουμε να γίνετε μέρος της ομάδας μας!

Ελάτε να εξερευνήσουμε μαζί το μέλλον της τεχνολογίας στη ναυτιλία.

Υποβάλετε τώρα το βιογραφικό σας στο https://apply.workable.com/j/079906A339.
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