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Η Τράπεζα Πειραιώς αναζητά συνεργάτη για την ενίσχυση της ομάδας του IT Audit στο Group Internal Audit (full time απασχόληση) με κύρια ευθύνη τη διενέργεια των ελεγκτικών έργων και των λοιπών εργασιών της μονάδας του. 
Η αγγελία απευθύνεται σε αποφοίτους προπτυχιακών και μεταπτυχιακών προγραμμάτων, για απασχόληση στην Τράπεζα Πειραιώς, εντός του Νομού Αττικής. 

Συγκεκριμένα :
· Σχεδιάζει και πραγματοποιεί ελέγχους σχετικούς με κινδύνους στο ΙΤ & ΙΤ Security, διασφαλίζοντας ότι οι λειτουργικές διαδικασίες συμμορφώνονται με το κανονιστικό πλαίσιο.
· Παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες για τις πολιτικές και τις διαδικασίες του ΙΤ καθώς και για έργα τεχνολογίας, νέα προϊόντα και υπηρεσίες.
· Συμμετέχει στην προετοιμασία Προγραμμάτων Ελέγχου.
· Διενεργεί επανελέγχους σχετικά με τα παραπάνω.
· Συμμετέχει στην προετοιμασία εσωτερικών αναφορών / παρουσιάσεων.

Απαραίτητα Προσόντα : 
· Πτυχίο Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος στην Πληροφορική, Μαθηματικά, Engineering ή σε συναφές αντικείμενο (Βαθμός πτυχίου > 7)
· Γνώση συστημάτων πληροφορικής (πχ Βάσεις δεδομένων, Λειτουργικά συστήματα, Cybersecurity / Network security, Virtualization, Cloud Computing)
· Άριστη γνώση της αγγλική γλώσσας
· Πολύ καλή χρήση MS Office
· Συνεργασία και ομαδικότητα
· Αναλυτική & συνθετική σκέψη

Επιθυμητά προσόντα : 
· Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στην Πληροφορική, IT Risk Management, IT Security

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστέλλουν e-mail στο GrigoropoulosA@piraeusbank.gr, όπου θα αναγράφουν τα στοιχεία επικοινωνίας τους και θα επισυνάπτουν πρόσφατο CV τους, προκειμένου να επικοινωνήσουμε μαζί τους. Στο subject του εν λόγω e-mail, παρακαλούμε όπως αναγράφεται                  «IT Auditor - Group Internal Audit | Feb. 2025». 
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